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 Brzy bude zase jaro, my se postupně zabýváme novými projekty a 
společně s vámi ukončujeme ty předešlé.  V tomto roce vyjdou 
pouze tři čísla našeho nadačního bulletinu, proto jsme se rozhodli jej 
pro naše čtenáře malinko pozměnit a ozvláštnit. V nových rubrikách 
se tak dočtete o tom, co je v nadaci nového, jaké věci právě řešíme, 
příběhy ostatních lidí, kteří jsou s námi spojení a budete mít i přehled 
o zábavných akcích a projektech, které podporujeme. Na úplném konci
 každého čísla také najdete překvapení.
  
I v roce 2017 je připravená Karolína, Laďka a Kateřina a všechny 
dohromady tvoříme tým Nadace OKD, který je tady pro vás připraven 
každý den. Jsme tady, abychom vám poradily, pomohly
 a vyslechly vaše dotazy a prosby.
  
 
Tým Nadace OKD 

     
  
  
 

 

 „Dva jsou lepší než jeden, pokud oba jednají jako jeden. Pokud věříte, že dva 
jsou více než jeden, zkuste si představit, co dokáže vytvořit tým, který jedná 

jako jeden.“
 – Mike Krzyzewski

 

  
  
    INFORMACE Z NADACE 
  
  
 

   

 Počet podaných žádostí o grant v programu Pro Evropu je letos bohužel 0. Budeme určitě 
přemýšlet o pokračování tohoto projektu do budoucna.
 
Naopak v programu Pro region se nám v nadaci sešlo 131 žádostí.  
 
Všechny vaše žádosti jsme pečlivě prostudovali a ve středu 1. 3. 2017 na zasedání, správní 
rada rozhodla o podpoře 83 projektů.
  
V minigrantu Srdcovka letos máme 66 žádostí. Letos bylo vyhlášení výsledků Srdcovky 
později, ale dnes už můžeme říci, že správní rada vybrala 55 projektů, které nadace podpoří 
v roce 2017.
  
V loňském roce jsme podpořili celkem 147 projektů. Z toho 64 bylo v programu Srdcovka,
 2 v programu Pro Evropu a 81 projektů jsme podpořili v programu Pro region. Ve srovnání 
jsme letos poskytli finanční prostředky na méně projektů, ale srovnatelnou částkou jako 
v loňském roce.
  
 
 
 

 

http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/pro-region
http://www.nadaceokd.cz/
http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/pro-evropu
http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/srdcovka
http://www.facebook.com/NadaceOKD


 
 

  
  
    VAŠE A NAŠE PŘÍBĚHY 
  
  
 
  Karvinská knihovna a my  

   

Když jsme loni v létě začaly jezdit na Tour de projekty do různých koutů regionu, vůbec 
mě nenapadlo, že máme kousek od nadace místo, kde se konají různé zajímavé akce. Tím 
místem je Regionální knihovna Karviná.
 
Byla to středa 17. srpna, kdy jsme do Regionální knihovny vešly s kolegyní Laďkou poprvé 
jako zástupci nadace. Přivítala nás milá paní Denisa Machů a provedla nás celým projektem
  Artetarapeutické dílny pro seniory a úžasnou Fotografickou soutěži.
Při této návštěvě jsme však poznaly i něco více než to, že jsou oba projekty na skvělé cestě, 
že jsou oblíbené a velmi dobře propagované. Paní Machů nás provedla střediskem hudby a 
umění na náměstí v Karviné Fryštátě a ukázala nám výstavu šperků z plastových lahví. 
Byly jsme unešené.
  
Počínaje tímto okamžikem jsme se začaly o knihovnu daleko více zajímat. Když jsme pak 
rozhodovaly o výběru workshopů na předávání Cen nadace, měly jsme jasno v tom, že 
chceme šperky a výrobky z plastů. Problém byl jen s tím, kdo nám tyto speciální dílny 
přichystá.
 Zkusily jsme zavolat do knihovny a poptat se, zda by nám někoho nedoporučili. Doporučili a 
nabídli se, že celý workshop připraví společně s paní Filipovou, která je autorkou šperků, a 
která pomohla vyrobit veškeré komponenty.
 Není chvíle, kdybych si na tento moment nevzpomněla. Byla to velká pomoc a skvělá 
spolupráce. Pracovnice knihovny byly totiž tak skvělé, že zajistily vše včetně nákupů a 
dobrovolníků.
  
Na tyto lidi se v životě nezapomíná. Na lidi, kteří když můžou, tak pomůžou, kteří udělají 
práci navíc, nad rámec svých povinnosti, kteří nečekají na ovace, kteří mají zkrátka srdce na
 pravém místě a jsou ochotní.
 Jednoduše řečeno je Regionální knihovna Karviná jedna z organizací, kterou byste měli 
určitě navštívit, už jen proto, kdo zde pracuje. Můžete si přijít poslechnout čtení od známých 
osobností, podívat se na výstavy umění, půjčit si knihu, vyrobit si zajímavé věci v rámci 
arteterapie, nebo si poslechnout zajímavou přednášku… ANO tohle vše lze dělat 
v knihovně
 Děkujeme týmu Regionální knihovny Karviná, za jejich práci a jejich pomoc při akcích, za 
připravenost, ochotu a vstřícnost vůči nám (týmu Nadace OKD).
  

KTB (tumova@nadaceokd.cz)
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    KAM VYRAZIT 
  
  
 
  Vy nás zvete na vaše akce a my je předáváme dále do světa.  

   
  
  
 
  Březen  

   

 Zajímá vás hornictví? Tradice a různé příběhy s ním spojené? Ideálním místem bude od 9. 
března po celý měsíc navštívit Státní okresní archív Karviná. Ve třetím měsíci tohoto roku 
totiž bude do Karviné přemístěna putovní výstava s názvem „Uhlí na Ostravsku, činnost a 
hornické tradice KPHMO“.
  
Více informací naleznete zde 
 
 
 

 

  
  
 
  Duben  

   

 Jezdíte rádi na kole? Chcete zkusit něco nového? Ve Staříči máte možnost tyhle dvě věci 
spojit v jedno. V loňském roce před vánoci byl dokončen Zábavný cyklopark (pumptrack 
dráha) a nyní se slavnostně otevře veřejnosti. Už nyní se můžete podívat na různé zajímavé 
akce, které zde budou. Přijďte se pobavit.
 
Více informací naleznete zde 

 

  
  
 
  Květen  

   

 
Máj je lásky čas a v tomto čase bude určitě mnoho akcí, které najdete
 také na našem facebooku

 

  
  
    ZAUJALO VÁS 
  
  
 

 

Celkem 2 264 z vás se podívalo na náš příspěvek ohledně brzkého
 ukončení výzev pro rok 2017
 Příspěvek naleznete ZDE
 A nejoblíbenější fotka z poslední doby?  ZDE  
 

 

 

  
   Copyright (c) 2009 Nadace OKD. Najdete nás na Facebooku www.nadaceokd.cz 

http:// www.hornicky-klub.info/ 
https://www.facebook.com/pumptrack.staric/?fref=ts 
https://www.facebook.com/NadaceOKD/?ref=aymt_homepage_panel
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